

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ

ТЕМПЫ

Отчетный доклад о деятельности исполкома Коминтерна

(Продолжение изложения доклада тов. ПИК)

Орган Полевского РК ВКП(б), Райисполкома

V год издания | 9-го августа 1935 года | № 83 (438) | цена № 5 коп

Приступили к уборке урожая

7 августа приступили к выборочной уборке ржи Раскуишенский и Кургановский колхозы

Дело чести убрать урожай во время и без потерь

В то время, как передовые колхозы уже приступили к уборке урожая Полевской колхоз сильно отстал с сенокосом, из 450 га сенокосной площади, которую должен освоить колхоз выкошено 250 га застоговано 200 га. В особенности рожь наспела, требует немедленной уборки, а колхоз далеко не закончил сенокос.

В колхозе ощущается большой недостаток с рабочей силой, из 39 трудоспособных колхозников занято 12 по уходу за скотом, 9 на сенокосе 6, на подготовке токов и остальные на огороде и других полевых работах. Отсюда ясно, что 6 человек не сумеют во время убрать урожай, затянут уборку а

с сенокоса перебраться нельзя, так как и здесь требуется разворотливость, быстрое окончание заготовки кормов.

Нужен выход. А именно правление колхоза обязано немедленно пересмотреть все работы, уплотнить рабочий день и перебраться всю свободную рабсилу на уборку. Кроме того привлечь для уборочных работ часть рабсилы со стороны.

Здесь разворотливость членов правления нужна, как никогда. Нужно максимальное напряжение сил и энергии колхозников.

Дело чести всех колхозников полностью и во время убрать урожай.

Сенокос

Почему отстает колхоз в сенокосе

Раскуишенский колхоз сильно отстал с сенокосом, затянул прополку и не готов к уборке урожая. Основной и главной причиной является: слабая организация труда в группах и плохая производительность. Массовая работа в группах отсутствует. Лодыри и прогульщики не получают отпора, ударники не выделены в лучшие условия.

Для примера возьмем группу №3 — группорг Карманов Л. М. он любит свое дело, своевременно составляет рабсилу, борется за то, чтобы его группа была передовой и ударники его группы: Карманов Е. Г., Шахов Я. С. Сташ

ков В. В., Карманова А. М., Карманова Т. П., Петрова А., Карманова Е., Карманова А. А., добились выполнения дневных норм по косью от 100 до 105 проц.

В группе №1 группоргом работает Шалоумов М. Е. частенько сам не выполняет распоряжения бригадира. У него в группе плохо с расстановкой рабсилы. На вопрос: „кто у тебя лучшие и плохие?“ он затрудняется ответить.

Надо смелее разоблачать дезорганизаторов, окружить заботой ударников, передавать опыт лучших — отстающим.

Двое.

ПАРТРАБОТА

ПАРТИЙНАЯ ГРУППА БЕЗ РУКОВОДИТЕЛЯ

Партийная группа заводоуправления Криолитового завода состоит из 13 коммунистов. Некоторые коммунисты руководят отделами напр. кандидат партии т. Моршинин является заведующим отдела местных заготовок.

С работой справляется хорошо, все работы, зависящие от отдела местных заготовок — выполняются своевременно.

Член партии — Антропов — работает в отделе снабжения. За период своей работы добился неплохой постановки дела, о Антроповом отзываются как о хорошем, честном работнике.

Но опыт лучшей работы другим коммунистам этой партгруппы не известен. А ведь есть отделы, которые работают все еще плохо, напр. работа соц-бытового сектора не поставлена на должную высоту, руководит этим сектором — комму-

нист Курьянов. Почему одни отделы работают хорошо, а другие плохо? Потому что партгруппа, которой руководил парторг — Рубцов ни разу не ставила самоотчетов коммунистов о их работе и не помогала им повседневно.

С 31 июля парторг — Рубцов уехал с завода совсем, оставив партгруппу на произвол судьбы и даже не передал никому дела.

Прошло восемь дней, а коммунисты не знают, кто у них парторг. Или он есть, или совсем нет.

Несмотря на отсутствие парторга в течении этого времени партийный комитет собирается все еще подбирать кандидатуру парторга вместо Рубцова.

Как коммунисты работают, показывают свой политический уровень ни партком и ни партгруппа не знает.

Суслов разваливает работу

После решения Полдневской партгруппы о посылке на укрепление колхозной работы Раскостова М. П. должность председателя промартели „Вперед“ занимает Суслов А. С.

Вместо укрепления дисциплины, чуткого отношения к живому человеку, в артели процветает

пьянство, картежная игра Сусллова и его компании. В то время как в артели безобразно дело обстоит с выполнением программы на известном заводе и сенокосе. Текущая часть рабсилы — повседневно явление.

Проезжий.

Об этом переломе свидетельствует пример нашей австрийской партии, которая сейчас больше, чем на две трети, состоит из товарищей, еще год тому назад бывших в социал-демократической партии, а теперь являющихся верными, преданными и активными членами компартии Австрии.

Далее тов. Пик говорит: — Наш лозунг в борьбе за завоевание большинства пролетариата на сторону компартии гласит: шире фронт, глубже во все массовые организации!

Задача нашей работы внутри партии такова: укрепление партии и повышение политического уровня партийных организаций.

Затем тов. Пик переходит к состоянию отдельных важнейших секций Коммунистического Интернационала, и в первую очередь останавливается на героической борьбе германской компартии.

— Коммунистическая партия Германии — говорит тов. Пик — наша крупнейшая коммунистическая партия в капиталистическом мире, которая после поражения германского пролетариата в январе 1933 года ни на единый день не прекращала борьбы против буржуазии, загнана в подполье. Она является крупнейшей в истории рабочего движения нелегальной партией пролетариата. Вопреки террору, преодолевая сектантскую установку части руководства, партия мобилизует пролетарские массы против фашизма и против подготовки новой войны, она борется за защиту повседневных нужд рабочих. В противовес уверениям главари национал-социалистов, будто они уничтожили марксизм, партия доказала, что можно, правда, разбить социал-демократический псевдо-марксизм и демократические иллюзии, но что марксизма не уничтожить (аплодисменты). Об укреплении национал-социалистического режима на более или менее долгое время не может быть и речи.

Коммунистическая партия Австрии еще полтора года тому назад была пропагандистской группой и не пользовалась большим влиянием. После банкротства социал-демократии она стала ведущей партией австрийского пролетариата (аплодисменты). Она с успехом борется против пережитков реформизма, за единый фронт, за сплочение всех революционных рабочих в единую коммунистическую партию.

Коммунистическая партия Испании, которая во время VI всемирного конгресса представляла собою сектантскую группу, состоящую преимущественно из эмигрантов, сделалась сплоченной, закаленной в боях массовой партией и мощным политическим фактором в развитии испанской революции (аплодисменты). Ее лозунги воспринимались все более широкими массами. В октябре 1932 года она уже играет большую политическую роль в вооруженных боях. От ее дальнейшего развития зависит новый подъем испанской революции.

Наша, покрывшая себя славой коммунистическая партия Китая в течении минувших семилет стояла на передовом посту в борьбе народов колоний и зависимых стран. Она насчитывает более трехсот тысяч членов. Она создала Красную армию и завоевала власть в значительной части Китая (аплодисменты). Ее успехи показыва-

ют, что только лозунги Коммунистического Интернационала служат путеводной звездой широким трудящимся массам народов колоний. Но наша китайская партия еще не завоевала большинства трудящихся в гоминдановском Китае. Она не смогла еще организовать пролетариев передовых промышленных центров, и перед нею стоит колоссальная и труднейшая задача: в борьбе против национальной буржуазии и японской интервенции распространить советскую революцию на весь Китай.

Другим колоссальной важности событием в области развития революционного движения в колониях является создание коммунистической партии Индии (аплодисменты).

Коммунистическая партия Франции достигла наибольших успехов по сравнению с компартиями других империалистических стран. Она утроила число членов и, благодаря успешному проведению тактики единого фронта, стала в высшей степени важным политическим фактором (аплодисменты). Перед ней стоит задача укрепить единый фронт всех трудящихся против наступления фашизма и войны, за повседневные требования рабочих масс, отбить дальнейшие атаки фашизма и через борьбу против фашизма увлечь массы на борьбу за советы.

Коммунистическая партия Англии, небольшая организация по сравнению с лейбористской партией, увеличила на одну треть число своих членов, установила единый фронт с независимой рабочей партией и своей успешной работой в массах и правильным применением тактики единого фронта упрочила свое положение в рядах профсоюзного движения и вместе с тем в рядах рабочего класса в целом.

Коммунистическая партия США, после преодоления фракционной борьбы, значительно выросла качественно и стала по мере обострения экономического кризиса распространять свое влияние в широких массах рабочего класса, фермерства и интеллигенции.

Коммунистическая партия Японии, работающая в условиях необычайно тяжелого террора, по большевистски организовала борьбу против наступления японского империализма и оказала серьезную поддержку трудящимся массам Китая.

Коммунистическая партия Польши не только преодолела затяжную фракционную борьбу, но и выросла за время между VI и VII всемирными конгрессами более, чем втрое, расширила свое политическое влияние и благодаря своим правильным боевым лозунгам сумела возглавить крупные массовые движения (аплодисменты). Единый фронт дал партии возможность подойти еще ближе к широким массам.

И коммунистическая партия Чехословакии в истекшие годы руководила широкими массовыми движениями и политическими организациями и организационно укрепилась.

И наконец, товарищи, еще несколько слов о ведущей величайшей секции нашего Интернационала — партии Ленина и Сталина — о ВКП(б) (аплодисменты).

становление бесклассового социалистического общества. Она дает нам великий пример того, как надо бороться и побеждать.

— Со времени VI конгресса, — подчеркивает тов. Пик, — когда многие из секций Коминтерна раздирались внутренними раздорами и фракционной борьбой, произошла серьезное сплочение.

— Теперь мы едины и сплочены, как никогда, — заявляет тов. Пик под аплодисменты конгресса.

Отметив факт глубокого политического кризиса II интернационала, тов. Пик продолжает.

— Теория II интернационала потерпела банкротство. Теория Коммунистического Интернационала оправдана самой жизнью.

Кризис социал-демократии и всего II интернационала ставит перед всеми социал-демократическими рабочими, перед всеми местными социал-демократическими функционерами вопрос: «Что же дальше?»

Мы неоднократно предлагали исполкомом II интернационала установление единого фронта для борьбы против наступления капитала, фашизма и войны. Не для создания декларации, а стремясь к подлинной борьбе, мы в 1933 году предложили приступить к переговорам между отдельными партиями, но II интернационал отверг наше предложение и заявил, что переговоры могут вестись только между интернационалами. В 1934 году мы предложили исполкомом II интернационала открыть непосредственные переговоры о конкретных совместных выступлениях. Наши предложения были опять-таки отвергнуты. В 1935 году перед 1 мая мы снова предложили исполкомом II интернационала установить единый фронт. На этот раз он заявил, что переговоры могут происходить между партиями, а не между интернационалами.

Что же хочет II интернационал? Куда он хочет повести массы?

Одно из двух: либо он уже не может действовать в качестве интернациональной организации, либо он саботирует единство пролетариата.

Мы предлагаем всем социалистам, мы предлагаем всем социалистическим партиям единственно правильный и возможный путь — идти вместе с нами коммунистами, единым фронтом на борьбу против фашизма, войны и капитализма — за социализм.

Мы предлагаем объединение всех революционных сил пролетариата в одну революционную партию на испытанной теоретической и организационной основе учения Маркса и Ленина.

Перспективы мирового развития и мировой революции

— Каковы же перспективы мирового развития, каковы перспективы мировой революции? — ставит вопрос тов. Пик. — Капиталистическая система потрясена до самых оснований развитием общего кризиса капитализма, мировым экономическим кризисом, растущим революционизированием трудящихся и намечающимися в некоторых странах симптомами политического кризиса. Силы буржуазии ослабли, си-

Окончание изложения доклада тов. ПИК

лы пролетариата окрепли. Соотношение сил в мировом масштабе изменилось в пользу социализма и в ущерб капитализму.

Тов. Пик подчеркивает одновременный рост и мощь Советского Союза, ставшего громаднейшим и важнейшим фактором в мировой борьбе за социализм.

—Каждый день демонстрирует нам превосходство социалистической системы хозяйства над капиталистической,—говорит тов. Пик,—Победа социализма повернет к коммунизму рабочий класс всех стран и приведет к победе социализма во всем мире.

—Однако,—подчеркивает далее тов. Пик,—капиталистическая система не уйдет со сцены мировой истории без борьбы.

Нарисовав картину общего кризиса капитализма и обострения классовых противоречий, тов. Пик продолжает:

—Это та обстановка, при которой трудящиеся массы наиболее остро оудут видеть контраст между капитализмом и социализмом, при которой быстро будет обостряться борьба угнетенных против своих угнетателей, будет расти возмущение масс против капиталистического режима, будет назреть революционный кризис и в сознании все более широких пролетарских масс будет созревать идея штурма капитализма.

Но может случиться, что еще в некоторых странах капиталистическое хозяйство, преодолевая неблагоприятные условия для своего развития, может временно подняться вверх и облегчить положение буржуазии этих стран. Однако, такой подъем капиталистического хозяйства, при условии обострения общего кризиса капитализма не может привести к стабилизации и к спаду революционной волны.

Указав, что на почве обострения всей политической обстановки военная опасность будет продолжаться расти, тов. Пик подчеркивает, что она не в состоянии уже более осуществлять свое господство под демократической маской, вынуждена снять эту маску.

«Буржуазия вынуждена—не по доброй воле, а по нужде—во все большей мере, во все новых странах стремиться к обеспечению своего господства, путем перехода от парламентского метода к террористическому, фашистскому методу управления, лишая трудящихся последних остатков демократических прав, прав на защиту своих интересов».

—В то же время,—говорит далее тов. Пик,—политика фашистов усиливает антифашистское движение и затрудняет для буржуазии других стран переход к фашистской диктатуре.

—Мы уверены,—говорит тов. Пик,—что совместной борьбой пролетариата капиталистических стран и СССР за мир можно предотвратить войну.

—Отсрочка войны и сохранение мира,—заявил тов. Пик,—облегчит пролетариату СССР строительство социализма, а трудящимся капиталистических стран поможет укрепить свои позиции в борьбе против капитала.

—Начата империалистами война,—продолжает тов. Пик,—будет означать начало революционного кризиса во всем капиталистическом мире.

Задача пролетариев всего мира—бороться за победу революции, за превращение империалистической войны в гражданскую войну против буржуазии.

Каково бы ни было дальнейшее развитие,—дело идет к революции. Революционный кризис еще не созрел, но революционный кризис зреет во всем мире. Бешеной подготовкой войны и попытками установить фашистскую диктатуру во всех новых странах буржуазия еще больше обостряет положение и ускоряет созревание этого кризиса.

—Наша задача,—заканчивает тов. Пик свой доклад,—заключается в том, чтобы организовать поднимающиеся против капитализма трудящиеся массы в сплоченную революционную армию пролетариата и повести ее на штурм капитализма. Наш всемирный конгресс должен усилить волю всех пролетариев к преодолению раскола в рабочем классе, к созданию широкого единого фронта, способного мобилизовать на борьбу против наступления капитала, фашизма и войны самые широкие народные массы.

Наш всемирный конгресс должен показать пролетариату путь к одной революционной партии, стоящей на незыблемой базе марксизма-ленинизма.

Мы все должны уйти с этого

Утреннее и вечернее заседания 2 августа были посвящены докладу тов. Димитрова о наступлении фашизма и задачах Коминтерна в борьбе за единство рабочего класса против фашизма. Задолго до начала заседания зал полон. Бурными овациями встречают делегаты конгресса появление в президиуме тов. Димитрова. Все делегаты встают, из всех концов зала несутся несомлаемые приветствия. Овации разгораются с новой силой, когда тов. Димитров поднимается на трибуну. На всех языках мира делегаты поют «Интернационал».

—Еще VI всемирный конгресс Коминтерна,—говорит тов. Димитров,—предупреждал мировую пролетариат об опасностях нового фашистского наступления.

Вожди социал-демократии несут историческую ответственность за то, что в решительный момент они своей раскольничьей деятельностью ослабили пролетариат перед лицом наступающего врага.

Тов. Димитров говорит о фашистском терроре и о тяжелых потерях, понесенных революционным пролетариатом, перечисляя имена виднейших революционных борцов, жертв фашистского террора. Когда тов. Димитров называет имя вождя германского пролетариата т. Тельмана, весь конгресс встает и горячо аплодирует.

—Фашизм в Германии, победил потому, что пролетариат оказался изолированным от своих естественных союзников и, главным образом, от широких масс крестьянства. Фашизм победил и потому, что ему удалось проникнуть в ряды молодежи. Тов. Димитров говорит о ряде допущенных коммунистическими партиями ошибок, в частности о недооценке опасности фашизма.

Тов. Димитров дает подробный анализ сущности фашистской диктатуры и подчеркивает, что фашистская диктатура—власть жестокая, но непрочная.

Уроки временного поражения германского пролетариата не пропадут даром. Рабочий класс начинает действовать по новому. Коммунистические партии всюду возглавляют борьбу единого фронта трудящихся против фашизма.

Переходя к вопросу о едином фронте, тов. Димитров подчеркивает, что единый фронт, это—са-

конгресса с ясным сознанием, что от нас, от нашей работы зависят судьбы пролетариата и всего человечества.

Мы должны вынести из этого конгресса ясное сознание, что вывести трудящиеся массы из нищеты, нужды и ужасов капитализма можно только путем свержения власти эксплуататорских классов, только установлением диктатуры пролетариата и советской власти.

Наша задача—не только этот путь показать, но вместе с массами и во главе масс по этому пути идти.

Мы идем на борьбу—за свободу, за мир, за хлеб, за советскую власть, за социализм.

Наш главный лозунг—борьба за советскую власть!

Наше знамя—знамя Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина!

Под знаменем марксизма—глубже в массы, теснее связь с массами, шире единый фронт пролетариата!

Коммунисты, сплавляйте революционный класс в единую многомиллионную политическую армию! (Бурные и продолжительные аплодисменты, переходящие в овацию).

Доклад тов. ДИМИТРОВА

мое могучее орудие рабочего класса в борьбе за свержение фашизма. Основная задача единого фронта—в защите жизненных экономических и политических интересов рабочего класса, в прекращении тягот кризиса на беднейших, в защите демократических свобод, в предотвращении войны.

—Благодаря правильной тактике французской коммунистической партии,—заявляет под аплодисментами тов. Димитров,—во Франции положено начало созданию единого народного фронта. Одна из первоочередных задач антифашистского единого народного фронта во Франции—это не допустить, чтобы реакционные силы сорвали советско-французское соглашение, защищающее дело мира против агрессии германского фашизма.

Далее тов. Димитров говорит о задачах единого фронта в профсоюзных организациях, о недостатках работы среди молодежи и среди женщин и о создании антиимпериалистического единого фронта в колониальных и полуколониальных странах.

—Мы одобряем,—говорит тов. Димитров,—инициативу нашей героической китайской компартии по созданию широкого антиимпериалистического фронта.

После перерыва, продолжая свой доклад в вечернем заседании, тов. Димитров указывает, что может наступить такое положение, когда создание правительства пролетарского единого фронта или антифашистского народного фронта станет не только возможным, но и необходимым в интересах пролетариата. И в этом случае, говорит тов. Димитров, мы без всяких колебаний выступим за создание такого правительства.

—Мы, коммунисты,—говорит тов. Димитров,—непримиримые принципиальные противники буржуазного национализма во всех его разновидностях, но мы не сторонники национального шовинизма и никогда не должны выступать в качестве таковых. Тот, кто думает, что принцип пролетарского интернационализма позволяет ему и даже заставляет плевать на все

Белогвардеец разоблачен

Немешаев П.Г. обманым путем примазался к партии, завоевал доверие своей активностью и пробрался на руководящую работу парторга. Благополучно он прошел и чистку 1933 г. обманув комиссию по чистке.

В Полевской завод он приехал из Калаты, был послан парторгом на Штанговую, там он в течении своей „деятельности“ развалил партработу.

При проверке партийных документов Немешаев в беседе с секретарем Райкома партии товарищем Малофеевым пытался сознательно скрыть свою активную службу в белой армии, в его учетной карточке в этот период было записано, что он „служил в Красной армии“, но при обсуждении на собрании партийной группы Штанговой электростанции итогов проверки партдокументов по этой группе—он был уличен в обмане партии, его попытка запутать следы своего преступления перед рабочим классом потерпела крах.

13-го июля на бюро райкома партии Немешаев вслеськи старался запутать членов бюро. Он долго и подробно рассказывал о своих „боевых“ не существующих

национальные чувства широких трудящихся масс, тот далекий от подлинного большевизма, тот ничего не понимая в учении Ленина и Сталина по национальному вопросу.

—Только пролетарская революция,—продолжает тов. Димитров,—может предотвратить гибель культуры, поднять ее до высшего расцвета, как подлинно народную культуру—национальную по форме и социалистическую по содержанию, что на наших глазах, под руководством Сталина, осуществляется в Советском Союзе.

Тов. Димитров констатирует, что коммунистические партии в период между VI и VII конгрессами Коминтерна значительно выросли и закалялись. Развитие единого фронта совместной борьбы коммунистических и социал-демократических рабочих против фашизма и наступления капитала выдвигает вопрос о политическом единстве, о единой массовой политической партии рабочего класса. Перечисляя условия, на которых возможно осуществление политического единства рабочего класса и создание единой политической партии пролетариата в каждой стране, тов. Димитров подчеркивает, что эта единая массовая политическая партия рабочего класса должна быть «партией оеовой, партией революционной, достаточно смелой для того, чтобы повести пролетариат на борьбу за власть...», как сказал т. Сталин в «Основах ленинизма».

Под бурные овации всего конгресса тов. Димитров заканчивает свой доклад словами: «Рабочий класс во главе всех трудящихся, сплачиваясь в миллионную революционную армию, руководимую коммунистическим интернационалом, и имея такого великого, мудрого кормчего, как наш вождь товарищ Сталин, сможет наверняка выиграть свою историческую миссию».

заслугах перед революцией, что „его служба в Красной армии записана в истории“, в путанное и бессвязное бормотание превращалась речь Немешаева—когда его спрашивали о добровольной службе в белой армии. На все вопросы он отвечал „не знаю“, „не помню“, „забыл“. Очень плохая память оказалась у него, когда нужно было отвечать на прямо поставленные вопросы членами бюро, но прекрасно он запомнил, все даты, все времена года „населенные пункты и даже дороги“ когда говорил о своей „службе“ в Красной армии. Немешаеву не удалось замести следы своих преступлений. Его разоблачили до конца.

На бюро было точно установлено, что он в начале революции жил на квартире у бывшего активного меньшевика ЭССЕРА Шапошникова Д.Д. и вместе с ним был мобилизован в Красную армию, а (не ушел добровольцем как он рассказывает). Шапошников дезертировал из Красной армии, а Немешаев добровольно перешел к белым, захватив с собой станковый пулемет „Максим“ с патронами.

После отпуска, полученного от белых Немешаев в 1918 г. поступил добровольцем в белую армию в части генерала „Гайда“, где и служил в чине инструктора по оружию. С этими Гайдовскими частями Немешаев активно участвовал в боях против Красной армии от Свердловска, Пермь по Каме, до Блауги и в районе реки Белой, поэтому же пути он отступал с белыми поднапором Красных войск. Эту справку Немешаев „не смог“ подробно вспомнить на бюро районного комитета партии.

Решением бюро РК ВКП(б) Немешаев, как активный белогвардеец, обманым путем пробравшийся в партию, за обман партии и за развал партийной работы на электростанции с работы партбюро снят и исключен из рядов партии.

Этот сигнал еще раз ставит вопрос перед каждым коммунистом, перед каждым честным трудящимся о повышении классовой революционной бдительности, разоблачать беспощадно все махинации классового врага и его агентуры.

И еще один вопрос вместе с этим ставит этот сигнал. О Немешаеве знали многие местные коммунисты, но молчали, считая, что Немешаев свой парень. Эти разговоры и мнения должны быть безжалостно выковырчены из практики всей нашей работы.

Врид. отв. ред. ПОЛЕЖАЕВ.

Потерялась лошадь масти вороной, мерин 8 лет кличка „Аллит“. Приметы: грива на левую сторону, тавро на передней правой лопатке О. К. и задняя правая О. О местонахождении сообщить: поселок Мыс ул. 8 го марта Шапошникову А.Ф. Ив.

ИЗВЕЩЕНИЕ

11-го августа в помещении райпарткабинета состоится лекция тов. ПИКА для райпартактива. На лекцию должны явиться также районный актив парторги, руководители коммунистических учреждений, предприятий общественных организаций.

Утеряны: Военный билет выд. 30-го июля 1934 года, паспорт выд. Полевским г.ум на имя Арлаткова Александра Мих.

Профбилет союза строителей выд. Постройкомом строителей Криолитового завода на имя Медведевой Е. В.

считать не действительными.